

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL REALIZADA EM 20 DE JUNHO DE 2023

DATA, HORA E LOCAL: Às dezesseis horas e trinta minutos do dia vinte de junho de dois mil e vinte e três, via ferramenta eletrônica de reuniões (*Teams*). PRESENÇAS: Membros titulares: Eber Luis Barbosa Cherulli, Presidente da Comissão Eleitoral, Sra. Patrícia Laurentino de Mesquita, Vice-Presidente da Comissão Eleitoral, Membros Suplentes: Sra. Giuliane Braga Lourenço e Sr. Douglas Araújo Ruas e Yuri Marti Santana Santos. AUSÊNCIAS: Sra. Simone de Sá Lemos, Secretária da Comissão Eleitoral, por motivo de férias. Convidado: Coordenador de Assuntos Jurídico-Administrativos, Sr. Claus Nogueira Aragão. MESA: Eber Luis Barbosa Cherulli, Presidente da Comissão Eleitoral e a secretariou a Sra. Grasiela Bomtempo Pessoa. PAUTA: 1) Ordem do dia; 2) Verificação das inscrições das Chapas e análise documental; 3) Requisitos obrigatórios no momento da inscrição; 4) Elaboração de e-mail de pendências às Chapas; 5) Informes gerais; DELIBERAÇÕES: 1) O Sr. Eber Luis Barbosa Cherulli iniciou os trabalhos cumprimentando os presentes e comunicou a ordem do dia. 2) O Sr. Eber Luis Barbosa Cherulli apresentou a planilha contendo o levantamento dos pedidos de inscrições das Chapas recebidos e checklist de validação dos requisitos de cada candidato, realizado no período de 14 a 20/06/2023. 3) O Sr. Eber Luis Barbosa Cherulli apresentou os requisitos obrigatórios para a inscrição das chapas e a CE os debateu e, por unanimidade decidiu observar o disposto na declaração do candidato (Edital de convocação das Eleições, Anexo II, item 5b). 4) O Sr. Eber Luis Barbosa Cherulli elaborou, juntamente com os membros da Comissão Eleitoral, os e-mails para cada Chapa, informando as pendências a serem sanadas para a efetivação do pedido de inscrição. O prazo final para as chapas corrigirem e encaminharem as eventuais inconsistências, previsto no RE, é dia 23/06/2023, às 18h. 5) O Sr. Eber Luis Barbosa Cherulli comunicou que foram divulgadas as chapas inscritas para o pleito 2023, via e-mail à Diretoria Executiva e à GECOM, para publicação no Portal Funpresp no dia 19/06/2023. ENCERRAMENTO: A próxima reunião ordinária da Comissão Eleitoral está prevista para o dia 27 de junho de 2023, às 17h. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Eber Luis Barbosa Cherulli, Presidente e da Comissão Eleitoral, considerou encerrados os trabalhos, às 18h17min, tendo eu, Grasiela Bomtempo Pessoa, secretária da reunião, lavrado e subscrito esta Ata, que, após lida e aprovada, segue assinada eletronicamente pelos presentes.



Documento assinado eletronicamente por **Eber Luis Barbosa Cherulli**, **Presidente da Comissão Eleitoral**, em 27/06/2023, às 17:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539</u>, de 8 de outubro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **Patricia Laurentino de Mesquita, Vice-Presidente da Comissão Eleitoral**, em 27/06/2023, às 18:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



Documento assinado eletronicamente por **Giuliane Braga Lourenco**, **Comissão Eleitoral, Suplente**, em 27/06/2023, às 19:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539</u>, de 8 de outubro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **Douglas Araujo Ruas**, **Comissão Eleitoral, Suplente**, em 27/06/2023, às 19:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.funpresp.com.br/sei/controlador_externo.php? acesso_externo=0, informando o código verificador **0109932** e o código CRC **4D52A418**.

Referência: Caso responda este documento, indicar expressamente o Processo nº 03750.000008.000001/2023-76

SEI nº 0109932

Fundação de Previdência Complementar do Servidor Público Federal do Poder Executivo — Funpresp-Exe

SCN Q 2 BL A Corporate Financial Center Salas 201-204 - CEP 70712-900
https://funpresp.com.br